

## 佛山日报：广东职业技术学院建光环境产业学院

来源：党委宣传部 作者：阮凤娟 编辑：罗洋洋 发布时间：2019-01-14 阅读次数：2746

佛山日报讯记者阮凤娟摄影报道：广东职业技术学院光环境产业学院成立暨谢茂堂照明设计大师工作室揭牌仪式昨日举行，通过“校企合作、产教融合”方式，开启学校特色专业建设的新征程。

广东职业技术学院校长吴教育表示，学校2014年在全省高职院校中率先开设了光环境设计专业，目前已建设成国内高职特色专业和学校重点培育专业。通过与华人照明设计师联合会达成深度融合、协同育人的合作，一年多来，该专业在专业建设、课程建设、实习实训、学术交流、产学合作、工匠精神培育等方面取得了阶段性的成果。

吴教育介绍，学校从去年就开始谋划筹建艺术设计系光环境产业学院。产业学院将依托艺术设计系环境艺术设计专业群，以服务粤港澳大湾区和相关产业集群发展为宗旨，与华人照明设计师联合会以及龙头企业等开展合作，将建成集人才培养、专业建设、教学改革、技术研发、社会服务、培训及认证等为一体的实体性职业教育平台，更好地为广东LED产业的发展壮大助力，为粤港澳大湾区照明产业链输送更多更优秀的设计人才。未来，学院还将进一步引入行业、企业的优秀设计师进行教学，同时，通过牵手知名照明企业，为学生提供实习基地，达到产教融合的目的。

